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        В 2023-2024 учебном году в рамках бюджета профинансированны:
заработная плата; коммунальные услуги; услуги связи; курсы повышения квалификации, больничные листы; обслуживание здания; дезинфицирующие, чистящие, моющие средства; лампы электрические; канцелярские товары (бумага, файлы).
        Помимо этого, на протяжении учебного года проводились следующие виды работ: частичный ремонт отопительной ситемы дошкольного учреждения; частичный ремонт электричества в подвальном помещении здания; ремонт туалетной комнаты группового помещения «Солнышко»; частичный ремонт подсобного помещения пищеблока; ремонт ограждения МБДОУ.
         Были приобретены дидактические уголки и систематически  изготавливались своими руками игры и дидактические пособия для занятий с детьми.
         В рамках весеннего благоустройства были выполнены следующие виды работ: посажено 3 дерева, 4 куста, 5 кустов роз; выполнены покраска и ремонт всего оборудования на детских участках; произведена побелка деревьев, бордюр; отремонтированы беседка, машина, песочница, детские столики и лавки для игр детей на детских участках.       
         На все предложения и замечания родителей администрация дошкольного учреждения старается реагировать своевременно, руководствуясь нормативно-правовой и законодательной базой управления дошкольной организацией.

